

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stanovení hodnoty společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.
Jméno autora:	Michaela Marxová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště oponenta práce:	MUVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
Zadání deklaruje téma Stanovení hodnoty společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. S ohledem na volbu zkoumaného podniku považují zaměření práce za mimořádně obtížné.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo beze zbytku splněno přes mimořádně náročný a obsáhlý úkol ocenit významnou společnost z oboru komunikací.	

Zvolený postup řešení	vynikající
Studentka zvolila správný postup i metody řešení ve všech částech vytvářejících zdroj pro konečné ocenění .	

Odborná úroveň	A - výborně
Práce má vynikající odbornou úroveň a postihuje všechny základní metody pro oceňování podniku, nejen z hlediska teoretických východisek, ale i jejich uplatnění při stanovení ceny v aplikační části..	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Text práce má výbornou kompozici i stylistiku potvrzující celkovou mimořádnou úroveň díla..	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Volba rozsahu a struktury odborných zdrojů odpovídá náročnému a rozsáhlému textu práce. Citační etika a bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními normami	

--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce má mimořádnou kvalitu obsahu i rozsah odpovídající disertační práci. Autorka řeší v potřebné vysoké odborné kvalitě řadu oblastí, které by samy o sobě vystačily na vypracování kvalitní diplomové práce.



POSUDEK OPONENTA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Zejména predikci plánu považuji za mimořádně zdařilou a dokládající zvládnutí teorie předmětu diplomové práce autorkou na vysoké, profesionální úrovni poradenské firmy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázky: 1/ Vysvětlete blíže podstatu přístupu going concern a uveďte v jaké situaci je výhodné ji použít.

2/ Co je to proces due diligence při oceňování podniku a jak tento termín vznikl?

3/ Vysvětlete, jak je možné, že podle Vašich údajů vydala společnost T- mobile v ČR 520 000 000 ks akcií v nominální hodnotě 1 000 Kč /ks a přitom deklarujete základní kapitál společnosti ve výši 520 000 000Kč?

Datum: 9.6.2021

Podpis: